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Κοινοτικών Παρεμβάσεων 

ΠαΔΑ 

   

 

ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια επιστολή» 

 Με την ολοκλήρωση του επιμορφωτικού προγράμματος με τίτλο «Η πρόληψη ως εργαλείο 

διαχείρισης προβλημάτων τάξης και ευαισθητοποίησης σε θέματα ψυχικής υγείας» το οποίο 

υλοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Εργαστηρίου σας, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας 

για την υποστήριξη με επαγγελματισμό, επιστημονική κατάρτιση, αλλά και με τα προσωπικά σας 

γνωρίσματα, αυτά της προσφοράς, της αφοσίωσης, της τεχνογνωσίας και της υποστήριξης από τον Πρόεδρο 

του Τμήματος κ.Χαρίσιο Ασημόπουλο, την Διευθύντρια του Εργαστηρίου, κ. Κατερίνα Μανιαδάκη, τον 

υπεύθυνο του επιμορφωτικού προγράμματος, κ. Θεολόγο Χατζηπέμου, καθώς και όλη την επιστημονική 

ομάδα των επιμορφωτών/τριών.  

Ένα μεγάλο ευχαριστώ επίσης  στους εξαιρετικούς εισηγητές  του προγράμματος, στον καθένα 

ξεχωριστά: τον κ. Θεολόγο Χατζηπέμου, επίκουρο καθηγητή, την κ. Κωνσταντίνα Σκλάβου, επίκουρη 

καθηγήτρια, την κ. Στέλλα Παπαμιχαήλ, επίκουρη καθηγήτρια, την κ. Κατερίνα Μανιαδάκη, καθηγήτρια, 

την κ. Ευφροσύνη – Άλκηστη Παρασκευοπούλου – Κόλλια, έκτακτο εκπαιδευτικό προσωπικό, την κ. Μαρία 

Βουλγαρίδου, μέλος ΕΔΙΠ και την κ. Σοφία Μαρτινάκη, επίκουρη καθηγήτρια.  

Ο άρτιος σχεδιασμός, η επιστημονική τεκμηρίωση, η ευκαιρία για συνομιλία, μοίρασμα και 

αναστοχασμό, έδωσαν στις συναντήσεις αυτές τον χαρακτήρα μιας εμπειρίας. Μιας εμπειρίας μεστής και 

πυκνής, που ανταποκρίθηκε στις επιμορφωτικές ανάγκες διακοσίων περίπου εκπαιδευτικών που 

αντιλαμβάνονται ως κομμάτι του επαγγελματικού τους ρόλου την αποτελεσματικότερη ανταπόκριση στις 

προκλήσεις του σύγχρονου σχολείου. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παρακολούθησή του 

επιμορφωτικού προγράμματος ήταν τεράστια αφού 216 εκπαιδευτικοί υπέβαλαν αίτηση συμμετοχής, εκ 

των οποίων παρακολούθησαν οι 190. Η πλειοψηφία αυτών, 103 εκπαιδευτικοί, παρακολούθησαν το 

επιμορφωτικό πρόγραμμα στο σύνολό του και 87 εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν μέρος αυτού (λιγότερες 

από 5 εισηγήσεις).    



 

 

Ευχαριστούμε από καρδιάς για τη στήριξη, την ενίσχυση και την ενδυνάμωση που μας προσφέρατε 

απλόχερα ανταποκρινόμενοι στη διαρκή μας αναζήτηση για μάθηση με στόχο τη βελτίωση του 

εκπαιδευτικού μας έργου.  

 

Οι Διευθυντές/τριες των συνεργαζόμενων σχολικών μονάδων:  

Κανίδου Ζωή, ΓΕΛ Τυχερού 

 

Ταμπάκη Καλλιόπη, ΓΕΛ Σαμοθράκης 

 

Χατζοπούλου Χρύσα, 4ου ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης 

 

Κουτρούλα Ελένη, 2ου Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης 

 

Ζαβαλιάρη Θωμαΐς, 2ου ΓΕΛ Ορεστιάδας 

 

 

Ζιούτης Ευάγγελος, Γυμνασίου Τυχερού 

 


